

Stimată Doamnă Președintă,
Stimați Membri ai Consiliului Director,
Stimați Colegi,

Sunt onorat să îmi prezint în fața Dumneavoastră candidatura pentru funcția de Președinte Elect, în Consiliul Director al Asociației Române de Psihiatrie și Psihoterapie. Numele meu este Ciprian Ionuț Băcilă și sunt medic primar psihiatru, doctor în medicină și șef de lucrări la Facultatea de Medicină, Universitatea "Lucian Blaga" Sibiu, în prezent director medical al Spitalului Clinic de Psihiatrie "Dr. Gheorghe Preda" Sibiu.

Implicarea mea, începând cu anul 2018, în diferite activități de organizare a manifestărilor profesionale sub egida ARPP, m-a determinat să candidez pentru această funcție, cu intenția de a contribui semnificativ la dezvoltarea ariei noastre de activitate. Am avut plăcerea de a contribui ca președinte al Comitetului de Organizare al Congresului Asociației medicilor rezidenți în psihiatrie din România (Sibiu, 2018) precum și al Congresului Național de Psihiatrie, cu participare internațională, ediția a VII-a (2019, Sibiu). Am coordonat în cadrul ARPP Comisia de management în spitalul de psihiatrie. Împreună cu actualul președinte elect al ARPP organizez, în parteneriat cu Universitatea "Lucian Blaga" Sibiu și cu Asociația Spitalului de Psihiatrie "Dr. Gheorghe Preda" Sibiu (ASPPS), prima ediție a Școlii de Vară de Psihopatologie a ARPP, care va avea loc în perioada 24.07-30.07.2022 la Păltiniș, cu renumiți lectori naționali și internaționali.

Mă număr printre fondatorii Asociației Spitalului de Psihiatrie "Dr. Gheorghe Preda" Sibiu și primul președinte ales de echipa multidisciplinară. ASPPS promovează sănătatea mintală, preocupându-se de îmbunătățirea calității vieții pacienților psihiatrici și militează pentru destigmatizarea persoanelor care suferă de tulburări psihice și integrarea acestora în comunitate. Prin proiectele ASPPS am creat numeroase facilități destinate creșterii calității îngrijirilor de sănătate mintală, dezvoltării ariei terapiilor complementare, activităților recreative și de socializare pentru beneficiari. Am realizat proiecte care vizează modificări ambientale ale mediului spitalicesc și îndepărtarea prejudecăților și stigmei asociate unităților de psihiatrie, prin amenajări peisagistice (realizarea grădinilor terapeutice și a locului de joacă adaptat pentru copii cu dizabilități, în curtea spitalului) și prin înființarea spațiilor pentru stimularea activităților zilnice gospodărești și terapii senzoriale.

O altă preocupare o constituie promovarea intereselor profesionale comune spitalelor publice de psihiatrie. În acest sens, împreună cu colegi și specialiști din domenii conexe, sunt membru fondator al Asociației Spitalelor Publice de Psihiatrie din România, organizație implicată în îmbunătățirea legislației specifice și a standardelor profesionale, încurajarea cercetării și dezvoltarea profesională a cadrelor de specialitate.

Spitalul Clinic de Psihiatrie "Dr. Gheorghe Preda" Sibiu, împreună cu Facultatea de Medicină Sibiu, sunt centre formatoare de cadre medicale, instituții în curs de adaptare spre cerințele și curente europene, prin schimbarea abordării activității didactice și medicale. Am considerat importantă extinderea activității de cercetare științifică și am depus eforturi pentru înființarea Colectivului de Cercetare Științifică în Neuroștiințe. Am contribuit intens la schimbarea statutului Spitalului prin încadrarea acestuia ca Spital Clinic, din anul 2020, aceste acțiuni fiind realizări profesionale determinate de convingerea necesității cercetării în neuroștiințe în vederea diversificării ofertei de servicii medicale specifice, conferirea unui mediu academic de formare și creșterea prestigiului științific.

Beneficiez de o vastă experiență în management, ca director medical al unității, dar și ca manager interimar, funcție ce mi-a prilejuit acumularea unor competențe administrative și organizatorice importante. Sunt membru în cadrul Consiliului Județean al Colegiului Medicilor din Sibiu iar, pe plan didactic, membru în Consiliul Facultății de Medicină Sibiu.

Sunt o persoană dinamică, mereu interesată de cunoaștere și lărgirea propriilor orizonturi, care se implică cu seriozitate și empatie în problematica vastă cu care se confruntă pacienții și familiile acestora. Consider că experiența acumulată ca medic, manager, cadru didactic, membru activ al societății civile și în organizații profesionale poate servi, prin competență, în reprezentarea cu onoare a Asociației Române de Psihiatrie și Psihoterapie din poziția de Președinte Elect.

Ca viitor Președinte Elect vă supun atenției un plan de acțiune pentru dezvoltarea ARPP, întemeiat pe continuitatea proiectelor aflate în derulare și structurat pe trei piloni:

1. Dezvoltare organizațională;
2. Soluții posibile la problemele sistemului de sănătate mintală;
3. Strategia națională de sănătate mintală.

Direcțiile de acțiune propuse derivă din analiza situației actuale, a legislației și tendințelor din sfera sănătății mintale, dar și a nevoilor și așteptărilor profesioniștilor din domeniu, iar nu în ultimul rând considerând interesele pacienților.

1. Dezvoltarea organizației ARPP

Din perspectivă instituțională, voi pune accentul pe consolidarea parteneriatelor și relațiilor de colaborare existente cu organisme la nivel național, precum și cu instituții și organizații profesionale și din societatea civilă. Vor fi inițiate și dezvoltate noi relații de cooperare și schimburi de experiență cu organizații internaționale și actori relevanți din domeniul de interes, pentru a deschide oportunități de specializare și acces la colective de cercetare pentru membri.

Deși corpul profesional al medicilor și psihoterapeuților este numeros, în cadrul asociației activează doar o mică parte dintre aceștia. Pentru a crește interesul colegilor de a se implica sunt necesare programe de aderare care să ofere suport concret în: planificarea carierei, acces diversificat la sisteme de formare profesională continuă, cadrul propice pentru includerea în proiecte de cercetare și încurajarea cercetării științifice prin facilitarea accesării fondurilor nerambursabile destinate sectorului cercetare-dezvoltare-inovare (CDI).

2. Soluții posibile la problemele sistemului de sănătate mintală

Adresarea adecvată a problematicii complexe a persoanelor cu probleme de sănătate mintală este condiționată de existența, funcționarea și dezvoltarea unor servicii specifice, diversificate, în directă conexiune cu ariile de specializare ale profesiei.

Prin implicarea membrilor ARPP, de la nivelul comisiilor de specialitate și grupurilor de lucru la nivel instituțional, pot fi susținute măsurile și intervențiile specifice necesare pentru îmbunătățirea sistemului de îngrijiri de sănătate mintală. Este necesară o analiză sistemică a legislației care guvernează profesiile noastre, pentru a propune către decidenți actualizări conforme cu nevoile reale. Astfel, vom propune amendamente și inițiative, atât la nivel executiv cât și parlamentar privind:

- finanțarea corespunzătoare a serviciilor de îngrijire și a serviciilor conexe actului medical, pe baza costurilor reale;
- echitate în modalitățile de exercitare a profesiei în relația contractuală cu CNAS;
- consolidarea statutului specific spitalelor de psihiatrie pentru măsuri de siguranță;

- dezvoltarea și finanțarea serviciilor interdisciplinare de intervenție în criză și în traumă, precum și conectarea lor la sistemele de alertare de urgență, ca servicii comunitare auxiliare;
- introducerea în clasificarea ocupațiilor a profesiilor de Nursă de psihiatrie și Consilier de sănătate mintală, cu elaborarea standardelor profesionale și integrarea în sistemul de pregătire profesională a curriculumelor aferente;
- modificarea unor componente din cuprinsul legii sănătății mintale și a normelor metodologice spre a servi mai bine cadrul legislativ atât pacienților cât și profesioniștilor din sistemul de îngrijiri, prin definirea unor criterii realiste (sectorul psihiatric de exemplu) și adaptarea la standardele curente de îngrijire (accent pe dezvoltarea serviciilor ambulatorii și comunitare, consolidarea specializărilor în psihiatrie de legătură și socială);
- actualizarea reglementărilor din domeniul eticii și protecției drepturilor pacientului psihiatric;
- măsuri armonizate pentru dezinstituționalizarea pacienților cronici prin dezvoltarea alternativelor comunitare de viață independentă sau semi-independentă;
- integrarea în legislație a recomandărilor europene privind directivele anticipate și consimțământul asistat.

3. Strategia națională de sănătate mintală

Noua strategie națională de sănătate, care include componenta de strategie de sănătate mintală, stabilește ținte și indicatori ce se vor regăsi în programe, măsuri și acțiuni specifice pentru atingerea rezultatelor anticipate.

Prioritățile corpului profesional se vor îndrepta spre concretizarea unor programe naționale dedicate ce privesc:

- Prevenirea și tratamentul adicțiilor;
- Gestionarea fenomenului burnout post pandemic în rândul cadrelor medicale și a categoriilor profesionale afectate;
- Programe dedicate de nutriție în tratamentul patologiei psihiatrice (inclusiv programă de specializare în tulburările alimentare);
- Programe specifice pentru vârstnici, cu includerea serviciilor de suport pentru aparținători;
- Program dedicat terapiilor complementare.

Pentru aducerea la îndeplinire a acestor deziderate, atât de necesare în etapa actuală a societății în ansamblu și a comunității specialiștilor din sănătate mintală în particular, considerând aportul de expertiză, dorința onestă de schimbare și energia pe care doresc să le dedic acestei organizații, vă rog respectuos să îmi susțineți candidatura, acordând un vot de încredere pentru preluarea onorantei poziții de Președinte Elect al ARPP.

Vă mulțumesc și contez pe sprijinul Dumneavoastră!

09.06.2022

Dr. Ciprian Ionuț Băcilă



INFORMAȚII PERSONALE

Ionut Ciprian Bacila



EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

2020–Prezent	Sef de Lucrari Facultatea de Medicina Sibiu -ULBS, Sibiu (România) Activitate didactica Tipul sau sectorul de activitate Medicina generala
07/2021–Prezent	Director medical Spitalul Clinic de Psihiatrie „Dr. Gheorghe Preda” Sibiu ; str. Bagdazar; nr. 12; Sibiu Strada Doctor Dumitru Bagdazar 12, Sibiu, 550082 Sibiu (România) www.medicina-psihiatrie.ro Tipul sau sectorul de activitate Activitate medicala
2020–Prezent	Membru in Consiliul Facultatii de Medicina Facultatea de Medicina Sibiu -ULBS, Sibiu (România)
2020–Prezent	Membru in Consiliul Judetean al Colegiului Medicilor din Sibiu Colegiul Medicilor din Sibiu ; Piata Mare, nr.12 550163 (România) https://www.cmsibiu.ro Tipul sau sectorul de activitate Activitate medicala
02/2021–07/2021	Manager interimar Spitalul Clinic de Psihiatrie „Dr. Gheorghe Preda” Sibiu ; str. Bagdazar; nr. 12; Sibiu Strada Doctor Dumitru Bagdazar 12, Sibiu, 550082 Sibiu (România) www.medicina-psihiatrie.ro Tipul sau sectorul de activitate Activitate administrativa
2017–2020	Cadru didactic asociat Facultatea de Medicina Sibiu -ULBS, Sibiu (România) Activitate didactica Tipul sau sectorul de activitate Medicina generala
03/2014–02/2021	Director medical Spitalul Clinic de Psihiatrie „Dr. Gheorghe Preda” Sibiu ; str. Bagdazar; nr. 12; Sibiu Strada Doctor Dumitru Bagdazar 12, Sibiu, 550082 Sibiu (România) www.medicina-psihiatrie.ro Tipul sau sectorul de activitate Activitate medicala
06/2014–Prezent	Medic primar psihiatrie Spitalul Clinic de Psihiatrie „Dr. Gheorghe Preda” ; Strada Doctor Dumitru Bagdazar 12, 550082 Sibiu (România) www.medicina-psihiatrie.ro Tipul sau sectorul de activitate Activitate medicala Tipul sau sectorul de activitate Asistenta medicala de specialitate in sectia Psihiatrie III
2013–Prezent	Cadru didactic asociat Facultatea de Stiinte Socio-Umane Sibiu -ULBS

Activitate didactica

Tipul sau sectorul de activitate Psihologie

2009–2014

Medic specialist psihiatrie

Spitalul de Psihiatrie „Dr. Gheorghe Preda”
Strada Doctor Dumitru Bagdazar 12, 550082 Sibiu (România)
www.medicina-psihiatrie.ro

Activitate medicala

Tipul sau sectorul de activitate Asistenta medicala de specialitate in sectia Psihiatrie III

2003–2006

Medic rezident psihiatrie

Spitalul de Psihiatrie „Dr. Gheorghe Preda”
Strada Doctor Dumitru Bagdazar 12, 550082 Sibiu (România)
www.medicina-psihiatrie.ro

Formare in specialitatea psihiatrie adulti

Tipul sau sectorul de activitate Activitate medicala

2003–2006

Medic rezident psihiatrie

Spitalul Clinic Judetean Cluj Napoca, sectia Clinica Psihiatrie Str. Clinicilor 1-3,
Cluj Napoca (România)

Activitate medicala

Tipul sau sectorul de activitate Formare in specialitatea de psihiatrie adulti

2002–2003

Medic stagiar

Spitalul Judetean Sibiu
B-dul Corneliu Coposu 2-4, Sibiu (România)

Activitate medicala

Tipul sau sectorul de activitate Formare in medicina generala

2018–Prezent

Expert actualizare ghiduri si proceduri.

Centrul National de Sanatate Mintala si Lupta Antidrog

Tipul sau sectorul de activitate - Activitate didactica/ intocmire ghiduri si proceduri

2018

Coordonator proiect "Alcoolismul- Provocari Clinice si Sociale"

Ministerul Sanatatii, Muncii si Protectiei Sociale, Chisinau (Republica Moldova)

Tipul sau sectorul de activitate Activitate didactica

2017–2019

Presedinte- Comisia de management in spitalul de psihiatrie

A.R.P.P.

2016

Coordonator proiect DEPISTAREA PRECOCE A TULBURARII MINTALE DETERMINATE DE ABUZUL DE ALCOOL

Centrul national de sanatate mintala si lupta anti drog

Activitate didactica /intocmire ghiduri si protocoale

Tipul sau sectorul de activitate Curs instruire

2015–2016

Membru comisie CAS Sibiu-Program G 16

CAS Sibiu, Sibiu (România)

Revizuire protocoale si aprobare medicatie specifica

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

martie 2022	Curs- Clinical TMS accredited by the European Accreditation Council for Continuing Medical Education	
2008–2013	<p>Psihoterapeut Psihoterapie Pozitiva</p> <p>Asociatia Romana de Psihoterapie Pozitiva Observatorului 121, Cluj Napoca (România)</p> <p>Psihologie</p> <p>Psihoterapie</p>	National
2012–2013	<p>Master Management Sanitar</p> <p>Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu</p> <p>Management financiar/Management</p> <p>Managementul Resurselor Umane</p> <p>Sanatate Publica</p> <p>Legislatie Sanitara</p>	National
2008–2013	<p>Doctor in Stiinte Medicale</p> <p>International</p> <p>Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu</p> <p>Psihiatrie si Neurologie</p>	
2007–2008	<p>Curs Psihoterapie Traning Autogen</p> <p>Asociatia Romana de Psihoterapie Pozitiva Observatorului 121, Cluj Napoca (România)</p> <p>Psihologie si Psihoterapie</p>	National
2009	<p>Curs: Basic training in good clinical practice for clinical research professionals</p> <p>Universitatea „Carol Davila” Bucuresti/ Spitalul de Urgenta Floreasca</p> <p>Farmacologie/ Studii clinice</p>	National
1999–2001	<p>Competenta Medicina de Urgenta</p> <p>Universitatea „Carol Davila” Bucuresti/ Spitalul de Urgenta Floreasca</p> <p>Medicina de Urgenta</p>	National
1996–2002	<p>Medicina Generala</p> <p>Universitatea de Medicina si Farmacie „Iuliu Hatieganu” Cluj-Napoca, Facultatea de Medicina Generala</p> <p>Medicina Generala</p>	National

COMPETENȚE PERSONALE

Limba(i) maternă(e) Romana

Limbile străine	ÎNȚELEGERE		VORBI RE		SCRIER E
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Engleză	C1	C1	C1	C1	C1
Franceză	B1	B1	B1	B1	B1

Niveluri: A1 și A2: Utilizator elementar - B1 și B2: Utilizator independent - C1 și C2: Utilizator experimentat Cadrul european comun de referință pentru limbi străine

Curriculum vitae

- Capacitate de comunicare si de munca in echipa si comportament suportiv pentru membrii din echipa
- Abilitatea de a lua decizii corecte in situatii sub tensiune
- Abilitati de adaptare la noi situatii

Competene
organizaionale/manageriale

- Leadership, in urma coordonarii activitatii medicale din Spitalul de Psihiatrie " Dr. Gheorghe Preda" Sibiu
- Bune competente de organizare dobandite in urma elaborarii si dezvoltarii unor proiecte privind sanatatea mintala- Centru de sanatate Mintala si Lupta Antidrog Bucuresti
- Bune abilitati de conducere a unei echipe, dobandite in urma activitatiilor desfasurate in diferitele

Competente dobândite la locul de
muncă

- Utilizez aparatura medicala de monitorizare si control
- Implicatii clinice si utilizarea aparaturii medicale de stimulare magnetica transcraniana

Competențele digitale

AUTOEVALUARE

Utilizator experimentat	Utilizator experimentat	Utilizator independent	Utilizator independent	Utilizator independent
----------------------------	----------------------------	---------------------------	---------------------------	---------------------------

Cunostinte foarte bune de operare Microsoft Office, introducere, validare si prelucrare de date.

Permis de conducere

A, B

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Afilieri

- **Membru fondator** Asociatia Spitalului de Psihiatrie "Dr. Gheorghe Preda Sibiu"
- Membru in Club Rotary Sibiu - initiator proiect "Speranta prin arta"
- Membru in Asociatia Romana de Psihiatrie si Psihoterapie
- Membru in Asociatia de Psihiatrie Sociala din Romania
- Membru in Asociatia Romana de Preventie a Suicidului
- **Membru fondator** al Asociatiei Spitalelor Publice de Psihiatrie din Romania

Publicatii

- **Bacila C., Poreanu M.** – "Particularitati ale tulburarilor psihice intalnite in boala cerebro-vasculara". Acta Medica Transilvanica, nr.3/2011;
- **Bacila C., Poreanu M., Costache M.** – "Corelatii anatomo-clinice, neurologice si psihopatologice in boala cerebro-vasculara". Acta Medica Transilvanica, nr.4/2011;
- **Bacila C., Poreanu M.** – "Modalitatea evolutiva a tulburarilor psihice dezvoltata la pacientii cu boala cerebro-vasculara". Acta Medica Transilvanica, nr. 2/2011;
- **Bacila C., Poreanu M., Bucuta M, Danciu A** – "Psychopathological Aspects of Cerebral Organic Determinism". Romanian Journal of Psychology, Psychotherapy and Education Science, Viena, 2011;
- **Bacila C.** "Manifestari psihopatologice si strategii de coping in accidentul vascular cerebral (AVC)". Saeculum, anul XIV (XVI), nr. 1-2(39-40)/2015;
- **Bacila C., Anghel C., Rusu S.** "Avortul si problemele etice". Saeculum, anul XV (XVII), nr. 1(41)/2016;

- **Rusu S., Bacila C.** "Aspects of demetia care between forgetting and being forgotten" . Romanian Journal of Gerontology and Geriatrics, vol. 7, nr. 2/2018;
 - **Bacila C., Prelipceanu D.** "Craving- neurobiology and therapeutic approaches in alcohol use disorders." . Acta Medica Transilvanica, vol. 23, nr 3/2018;
 - **Bacila C. Rusu S.** "Recovery paradigm-from myth to reality in Romania". Acta Medica Transilvanica, vol. 23, nr. 4/ 2018;
 - **Bacila C., Anghel C., Vulea D.** "Terapie electroconvulsivanta- de la mit la adevar". Saeculum, anul XVII(XIX), nr. 2(46)/2018;
 - **Bacila C., Anghel C., Vulea D.** "Aspecte etice in managementul depresiei post-partum". Saeculum, anul XVIII(XX), nr. 1(47)/2019;
 - **Vulea D., Butnărașu S., Băcilă C.** "Tulburari psihice in epilepsia de lob temporal". Psihiatru.ro, anul XV, nr. 58 (3)/2019;
 - **Bacila C., Secelean A.** "Modelul integrativ biopsihosocial- factor determinant in cresterea calitatii vietii pacientului cu tulburari psihice". Psihiatru.ro, anul XV, nr. 59 (4)/2019;
 - **Vulea D., Bacila C.** "Particularities of nursing in electroconvulsive therapy" . Acta Medica Transilvanica, vol. 24, nr. 4/2019;
 - **Bacila C., Anghel C.** " Setting up an electroconvulsive therapy (ECT) department in the Psychiatric Hospital "Dr. Gh. Preda" of Sibiu". Acta Medica Transilvanica, vol. 24, nr. 4/2019;
 - **Bacila C., Anhel C.** "DRG System in the Romanian Psychiatric Care" Proceedings book of The23rd World Congress of Social Psychiatry- ISI at Clarivate- Thomson Reuters, 2019;
 - **Bacila C., Fediuc R.** "The Therapeutic Garden- Complementary Therapy For PsychiatricPatients" Proceedings book of The 23rd World Congress of Social Psychiatry- ISI at Clarivate- Thomson Reuters, 2019;
 - **Cosman D., Nemes B., Herta D., Bacila C., Buciuta A., Coman H.** "Suicide Prevention in Romania" Proceedings book of The 23rd World Congress of Social Psychiatry- ISI at Clarivate- Thomson Reuters, 2019;
 - **Bacila C., Anghel C., Vulea D.** "Aspecte etice in managementul depresiei post- partum". Saeculum, anul XVIII(XX), nr. 1(47)/2019;
 - **Bacila C., Anghel C.** " Setting up an electroconvulsive therapy (ECT) department in the Psychiatric Hospital "Dr. Gh. Preda" of Sibiu". Acta Medica Transilvanica, vol. 24, nr. 4/2019;
 - **Anghel C., Bacila C.** "Provocari si controverse privind internarea nevoluntare in spitalul de psihiatrie . Aspecte etice" Saeculum, anul XIX(XXI), nr. 1(49)/2020;
- Bacila C., Anghel C” Telepsychiatry in the Romanian health system during COVID-19 Pandemic” Acta Medica Transilvanica vol. 25 nr.3/ 2020 ;
- **Anghel C., Bacila C.**”Quality of occupational therapy services in the ergotherapy department in the Dr.Gh.Preda Psychiatric Hospital of Sibiu”. Acta Medica Transilvanica vol. 25 nr.1/ 2020;
 - **Crisan, R.-M.; Bacila, C.I.; Neamtu, B.; Cristian, A.N.; Topircean, E.; Popescu, A.; Morar, S.** Psychological Autopsy and Forensic Considerations in Completed Suicide of the SARS-CoV-2 Infected Patients. A Case Series and Literature Review. Appl. Sci. 2021, 11, 11547
 - **Neamtu, B.M.; Visa, G.; Maniu, I.; Ognean, M.L.; Pérez-Elvira, R.; Dragomir, A.; Agudo, M.; Șofariu, C.R.; Gheonea, M.; Pitic, A.; Brad, R.; Matei, C.; Teodoru, M.; Băcilă, C.** A Decision-Tree Approach to Assist in Forecasting the Outcomes of the Neonatal Brain Injury. *Int. J. Environ. Res. Public Health* 2021, 18, 4807

- Negrea, M.O.; Neamtu, B.; Dobrotă, I.; Sofariu, C.R.; Crisan, R.M.; **Ciprian, B.I.**; Domnariu, C.D.; Teodoru, M. Causative Mechanisms of Childhood and Adolescent Obesity Leading to Adult Cardiometabolic Disease: A Literature Review. *Appl. Sci.* 2021, *11*, 11565
- Pérez-Elvira R, Oltra-Cucarella J, Carrobes JA, Teodoru M, **Bacila C**, Neamtu B. Individual Alpha Peak Frequency, an Important Biomarker for Live Z-Score Training Neurofeedback in Adolescents with Learning Disabilities. *Brain Sci.* 2021 Jan 28;11(2):167. doi: 10.3390/brainsci11020167
- Costea RM, Maniu I, Dobrota L, Pérez-Elvira R, Agudo M, Oltra-Cucarella J, Dragomir A, **Bacilă C**, Banciu A, Banciu DD, Cîpăian CR, Crișan R, Neamtu B. Exploring Inflammatory Status in Febrile Seizures Associated with Urinary Tract Infections: A Two-Step Cluster Approach. *Brain Sci.* 2021 Sep 3;11(9):1168. doi: 10.3390/brainsci11091168
- Barbu A, Neamtu B, Zăhan M, Iancu GM, **Bacila C**, Mireșan V. Current Trends in Advanced Alginate-Based Wound Dressings for Chronic Wounds. *J Pers Med.* 2021 Sep 7;11(9):890
- **Capitole in volume colective**
 - **Melancolia de la tristete la sinucidere**, ed. D. Cosman, H. Coman, capitolul "Internarea de urgenta a depresivului in criza suicidara", Bacila C., Anghel C., Vulea D., Ed. Risoprint, Cluj-Napoca, 2018, 145-160.
- **Editor volum stiintific**
 - **Abordarea pacientului in clinica psihiatrica-** modalitati de colaborare interdisciplinara, Editura Universitatii "Lucian Blaga" din Sibiu, 2018
 - **Psihiatrie si Psihologie Medico-legala „ Inter si Transdisciplinaritate”**, Sibiu, 10-11 decembrie 2022
- **Prezentări**
 - **Rusu S., Băcilă C, Anghel C.** "Genetica în Boala Alzheimer"
"Actualități în patologia psihiatrică a adultului și copilului; comorbidități și perspective terapeutice". Al XX- lea Congres National al Medicilor Rezidenti in Psihiatrie din Romania ,15- 18 Septembrie 2016, Tirgu Mures
 - **Băcilă C.** "Terapii complementare în Spitalul de Psihiatrie “Dr. Gheorghe Preda” Sibiu” .
"Actualități în patologia psihiatrică a adultului și copilului; comorbidități și perspective terapeutice". Al XX- lea Congres National al Medicilor Rezidenti in Psihiatrie din Romania ,15- 18 Septembrie 2016, Tirgu Mures
 - **Bacila C.** "Crisis, emergencies and need’s “ human being in real clinical practice”"
1ST EASTERN European Conference of Mental Health “ IN AND OUT OF YOUR MIND” , 11-14mai 2017, Galati
 - **Ciubotaru G., Anghel C., Bacila C.**" I.M.A- factor determinant în modificarea dispoziției"
”Contactul cu Psihiatria” -Al XXI-lea congres al Asociatiei Medicilor Rezidenti in Psihiatrie din Romania , 15-17 septembrie 2017, Bucuresti
 - **Ciubotaru G., Anghel C., Bacila C** "Anxietatea si mecanismele de coping"
”Contactul cu Psihiatria” -Al XXI-lea congres al Asociatiei Medicilor Rezidenti in Psihiatrie din Romania , 15-17 septembrie 2017, Bucuresti
 - **Bacila C., Bucuta M., Tarnauceanu A., Campeanu D.** "Managementul in Spitalul de Psihiatrie"
"Psihiatria romaneasca si nevoile societatii contemporane". Al VI-lea Congres National cu Participare Internationala. 12-15 octombrie 2017, Sinaia
 - **Bacila C., Anghel C., Lorinczi C.** "Metode de ergoterapie in Spitalul de Psihiatrie"
"Psihiatria romaneasca si nevoile societatii contemporane". Al VI-lea Congres National cu Participare Internationala. 12-15 octombrie 2017, Sinaia
 - **Bacila C., Anghel C, Ciubotaru G.,** "Anxietatea și mecanismele de coping în durerea lombară "
Simpozion "Actualitati in durerea lombara- dezbateri si cazuri clinice comentate", 15 decembrie 2017, Sibiu
 - **Bacila C., Bucuta M., Anghel C.** "Experienta de ingrijire pe termen lung a pacientului cudementa – analiza interpretativ-fenomenologica"
Conferinta Nationala Alzheimer cu participare international Editia a 8-a, Actualitati in domeniul dementelor, 21-24 februarie 2018, Bucuresti
 - **Bacila C., Tarnauceanu A.** "Urgente psihiatrice- din comunitate in serviciul de specialitate/intre drepturile pacientului agitat psihomotor si obligatiile si restrictiile institutiilor de sprijin"
Conferinta Nationala de Psihiatrie Editia a XII-a cu tema "Sanatatea mintala, persoana si societatea", 16-19

mai 2018, Timisoara

- **Bacila C., Bucuta M.** "Spitalul de Psihiatrie- model de bune practici"
Conferinta Nationala de Psihiatrie Editia a XII-a cu tema "Sanatatea mintala, persoana si societatea", 16-19 mai 2018, Timisoara
- **Bacila C.** "Manifestari psihice la pacientul cu AVC"
Conferinta "AVC 360°- practica multidisciplinara centrata pe pacient", 25 mai 2018, Sibiu
- **Bucuta M., Bacila C.** "Cercetare calitativa in stiintele medicale- adevar si provocare"
"Abordarea pacientului in clinica psihiatrica: modalitati de colaborare interdisciplinara", Al XII- lea Congres National al AMRPR, 14-16 septembrie 2018, Sibiu
- **Bacila C., Chihai J., Anghel C., Ciubotariu G.** "Depistarea precoce a tulburarilor mintale determinate de alcool"
XXII-lea Congres Național cu participare Internațională al AMRPR cu tema: "Abordarea pacientului în clinica psihiatrică modalități de colaborare interdisciplinară", 14-16 septembrie 2018, Sibiu
- **Chihai J., Bacila C.** "Mental health stigma phenomena in family and careers"
Al XXII-lea Congres Național cu participare Internațională al AMRPR cu tema: "Abordarea pacientului în clinica psihiatrică modalități de colaborare interdisciplinară", 14-16 septembrie 2018, Sibiu
- **Bacila C.** "Depression and abusive alcohol consumption in primary care"
2nd Eastern European Conference of Mental Health "In and out of your mind", 27-30 septembrie 2018, Sibiu
- **Bacila C., Bucuta M., Secelean A., Anghel C., Lorinczi C.** "Managementul depresiei printr-un lant terapeutic integrat"
Ziua Nationala de Preventie a Suicidului, Editia a IV-a, 3 noiembrie 2018, Alba Iulia
- **Bacila C.** "Spitalul de psihiatrie- abordarea integrata a pacientului"
Conferinta Nationala cu Participare Internationala Asistenta moderna in psihiatrie si neurostiinte. Spitalul Clinic de Psihiatrie "Prof. Dr. Alexandru Obregia" 95 de ani de traditie si excelenta. 22-24 noiembrie 2018, Bucuresti
- **Bacila C.** "Camere de stimulare senzoriala - Terapie pentru pacientii cu boala Alzheimer inSpitalul de Psihiatrie "Dr. Gheorghe Preda" Sibiu"
Conferinta Nationala Alzheimer cu participare internationala, editia a 9-a "Actualitati in domeniul dementelor", 20-23 februarie 2019, Bucuresti
- **Vulea D., Bacila C., Anghel C.** "Tulburarea de personalitate narcisica- corelatii teoretice si perspective terapeutice"
Al XVII-lea Simpozion National al Asociatiei Romane de Studiu a Personalitatii cu participare internationala- "Tulburari de personalitate intre determinism si reabilitarea in rolurile vietii", 11-14 aprilie 2019, Sovata
- **Anghel C., Bacila C., Vulea D.** "Psihoterapia cognitiv-comportamentala in tulburarile de personalitate"
Al XVII-lea Simpozion National al Asociatiei Romane de Studiu a Personalitatii cu participare internationala- "Tulburari de personalitate intre determinism si reabilitarea in rolurile vietii", 11-14 aprilie 2019, Sovata
- **Rusu S., Bacila C.** "Siguranta pacientului cu afectiuni psihice"
Al 7-lea Congres National de Psihiatrie cu participare international cu tema "Sanatate mintala si psihiatrie: traditii, provocari si perspective" 29 mai-1 iunie 2019, Sibiu
- **Bacila C.** "Istoria psihiatriei. Aspecte documentare"
Al 7-lea Congres National de Psihiatrie cu participare international cu tema "Sanatate mintala si psihiatrie: traditii, provocari si perspective" 29 mai-1 iunie 2019, Sibiu
- **Bacila C.** "Managementul cazului cu risc suicidar in departamentul de urgenta"
Al 7-lea Congres National de Psihiatrie cu participare international cu tema "Sanatate mintala si psihiatrie: traditii, provocari si perspective" 29 mai-1 iunie 2019, Sibiu
- **Tibarna A., Bacila C.** "Asistenta psihiatrica spitaliceasca, incotro?"
Conferinta si scoala de vara. Psihoeducatia si bolile psihice cornice, 20-27 iunie 2019, Campulung Moldovenesc
- **Bacila C.** Workshop "Evaluarea riscului suicidar in echipa multidisciplinara"
Conferinta Nationala "Tratamentul persoanei cu risc suicidar. Abordare multidisciplinara integrata",12

septembrie 2019, Spitalul de Recuperare Polaris, Suceagu

- **Bacila C., Anghel C.** "Oportunitati si realitati in TEC in Sibiu"
Conferinta Nationala Multidisciplinara "Comorbiditati in patologia psihiatrica" Editia a V-a, 10-11 octombrie 2019, Cluj-Napoca
- **Anghel C., Bacila C.** "Indicatiile si contraindicatiile TEC-ului in secolul al XXI-lea"
Conferinta Nationala Multidisciplinara "Comorbiditati in patologia psihiatrica" Editia a V-a, 10-11 octombrie 2019, Cluj-Napoca
- **Bacila C., Bredicean C.** "Management of psychiatric emergencies"
3rd Eastern European Conference of Mental Health " IN AND OUT OF YOUR MIND" , 26-29 september 2019, Sibiu
- **Cara M., Nakov V., Bacila C.** "Standards of quality in mental health sevicees"
3rd Eastern European Conference of Mental Health " IN AND OUT OF YOUR MIND" , 26-29september 2019, Sibiu
- **Bacila C.** "Emergency behavior in the case of the patien with suicidal risk"
3rd Eastern European Conference of Mental Health " IN AND OUT OF YOUR MIND" , 26-29september 2019, Sibiu
- **Bacila C.** " Riscul suicidar in bolile somatice"
Medical Forum, 15-16 octombrie 2019, Sibiu,
- **Bacila C.** "Urgente psihiatrice. Abordare integrata"
Particularitati in abordarea medicala a victimelor agresiunilor, 17- 19 octombrie 2019, Sibiu
- **Bacila C.** "Modelul integrativ biopsihosocial al asistentei psihiatrice spitalicesti"
Forum Psihiatru.ro, Editia a X-a "Sanatatea mintala in Romania. Rolul psihiatrului in asistenta si mentinerea sanatatii mintale in comunitate", 16 noiembrie 2019, Bucuresti
- **Bacila C.** "Model de atragere a unor fonduri europene- dezvoltarea ambulatorului integrat"
Conferinta Nationala cu participare internationala Zilele Medicale ale Spitalului Clinic de Psihiatrie "Prof. Dr. Alexandru Obregia", 20-23 noiembrie 2019, Bucuresti
- **Bacila C., Fediuc R.** "The Therapeutic Gardens"
23rd WORLD CONGRESS OF SOCIAL PSYCHIATRY. THE SOCIAL DETERMINANTS OF HEALTH/MENTAL HEALTH AND ACCESS TO CARE, 25-28 october 2019, Bucuresti
- **Bacila C.** " The need to adapt the DRG system to the Romanian institutional system of psychiatric care"
23rd WORLD CONGRESS OF SOCIAL PSYCHIATRY. THE SOCIAL DETERMINANTS OF HEALTH/MENTAL HEALTH AND ACCESS TO CARE, 25-28 october 2019, Bucuresti
- **Bacila C.** "Riscul suicidar ca urgenta psihiatrica- abordarea cazului in camera de garda" Conferinta Nationala " Ziua Nationala de Preventie a Suicidului", 9 noiembrie 2019, Sibiu
- **Bacila C., Vulea D., Clopotel R.** "Complementary therapies between past and future"
XXIII-lea Congres Național AMRPR : "Rolul psihiatrului in reabilitarea psihosociala si crestereacalitatii vietii pacientului", 19-22 septembrie 2019, Targu Mures
- **Vulea D., Butnarusu S., Bacila C.** "The management of a psychomotor agitated pacient, a multi-institutional approach"
XXIII-lea Congres Național AMRPR : "Rolul psihiatrului in reabilitarea psihosociala si crestereacalitatii vietii pacientului", 19-22 septembrie 2019, Targu Mures
- **Vulea D., Boitor A., Ben Salem M., Bacila C.** "Theater as complimentary therapy applied in the
Dr. Gheorghe Preda psychiatric hospital of Sibiu "
XXIII-lea Congres Național AMRPR : "Rolul psihiatrului in reabilitarea psihosociala si crestereacalitatii vietii pacientului", 19-22 septembrie 2019, Targu Mures
- **Anghel C., Bacila C.** "Coping strategies of psychiatric patients who carry out interdisciplinary examinations with invasive character"

The National Conference : " Actualities and Perspectives in Invasive Medicine", 31October– 2 November, 2019,Sibiu

- **Bacila C.** " Gestionarea riscurilor clinice în secția de psihiatrie"
Conferinta Nationala de Psihiatrie , editia a XIII-a , cu participare internationala, eveniment virtual 23-26 septembrie 2020
- **Bacila C.** "Probleme legate de acordarea asistenței medicale pacienților cu demență Alzheimer"
Zilele Medicale Sibiene, 7-9 octombrie 2020.
- **Bacila C.** "Îngrijirea pacientului cu patologie psihiatrică în timpul pandemiei COVID-19"
Conferinta Nationala de Psihiatrie , editia a XIV-a, cu participare international, eveniment virtual, 14-17 iulie 2021
- **Bacila C.** "Ambulatoriul de specialitate"
Conferinta Nationala de Psihiatrie , editia a XIV-a, cu participare international, eveniment virtual, 14-17 iulie 2021
- Anghel C., **Bacila C.:** "Dimensiune ale personalitatii si comportamente externalizate- o perspectiva pragmatic"
Conferinta Nationala v- NO ADDICT 2021," Sanatate mintala si adictii. Perspective post COVID", webinar 15-17 aprilie 2021
- **Bacila C,** Anghel C, "The influence of technology in the management of psychiatric pathologies", BrainIT, Brain Revealed: Innovative Technologies in Neurosurgery Study, Conference- Dissemination results in neurosurgery and biomaterials, Sibiu, 26-28 august 2021
- **Bacila C.** "Aspecte privind internarea nevoluntara in Romania"
Conferinta de psihiatrie si psihologie medico-legala- Intra si transdisciplinaritate,eveniment hybrid, 10-11 Decembrie, Sibiu.

Organizator

- Membru in Comitetul de Organizare
First International Congress of the Society of Psychiatrists, Narcoleptists, Psychotherapists and Clinical Psychologists of the Republic of Moldova,"Mental Health- a priority, a presence and anecessity of the contemporary society."27-29 june 2018, Chisinau, Republica Moldova
- Presedinte Comitet de Organizare
Congresul National cu Participare Internationala al XXII-lea AMRPR "Abordarea pacientului in clinica psihiatrica" 14-16 septembrie 2018, Sibiu
- Membru in Comitetul de Organizare
2nd Eastern European Conference of Mental Health "In and out of your mind" 27-30 septembrie 2018, Sibiu
- Membru in Comitetul Stiintific
Ziua Nationala de preventie a suicidului, Editia a IV-a, 3 noiembrie 2018, Alba Iulia
- Membru in Comitetul de Organizare
23rd World Congress of Social Psychiatry "The social determinants of health/ mental health and aaccess to care", 25-28 october 2019, Bucharest
- Membru in Comitetul de Organizare
3rd Eastern European Conference of Mental Health "In and out of your mind" 26-29 septembrie 2019, Sibiu
- Presedinte Comitet de Organizare
Al 7-lea Congres National de Psihiatrie cu tema "Sanatate mintala si Psihiatrie: traditii, provocari si perspective",29 mai-1 iunie 2019, Sibiu
- Membru in Comitetul de Organizare
Forum psihiatru. ro " Sanatatea mintala in Romania. Rolul psihiatrului in asistenta si mentinerea sanatatii mintale in comunitate", 16 noiembrie 2019, Bucuresti
- Membru in Comitetul de Organizare
Conferinta Psihiatrie si Psihologie Medico-legala ,, Inter si Transdisciplinaritate", 10-11 decembrie 2022, Sibiu